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Амбасадор Украјине у Србији Олександр Александрович изјавио је у Дану уживо да за
Украјину питање извоза српског оружја у Украјину "уопште не постоји". "У том смислу
што не постоје никакве међународне забране за испоруку било које врсте оружја
Украјини из било које земље. Упутио сам захтев у Кијев, то ће трајати. Нисам
председник Вучић, не могу да за пар дана одмах све откријем, али лично немам разлога
да не верујем председнику када је рекао да Србија није испоручивала оружје Украјини",
каже он.

  

  

Амбасадор је на почетку честитао српском народу на, како је рекао, још једној
спољнополитичкој победи, на томе што је "још једна мала земља Науру повукла
признање независности Косова".

  

Говорећи о извозу српског оружја у Украјину, Александрович је рекао да "за Украјину
ово питање уопште не постоји".
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"У том смислу што не постоје никакве међународне забране за испоруку било које врсте
оружја Украјини из било које земље. Упутио сам захтев у Кијев, то ће трајати. Нисам
председник Вучић, не могу да за пар дана одмах све откријем, али лично немам разлога
да не верујем председнику када је рекао да Србија није испоручивала оружје Украјини",
каже он.

  

Говорећи о саопштењу украјинске амбасаде о том случају, каже да је у њему и рекао да
је то "провокација против Украјине и Србије". Додао је да је важно ко је први изнео те
информације, као и да управо Русију треба питати "како је пронашла ту јединствену
српску мину на Донбасу".

  

"То је очигледно руска провокација, да би дискредитовала и Украјину и Србију, уочи
наредног састанка између председника Вучића и Путина", каже.

  

С друге стране, додаје, био је врло тужан, па чак и љут када је у медијима читао, а и
слушао од званичника, да се "Украјина налази на некој црној листи, па чак и поређења
са ИСИС".

  

"На почетку нисам ништа знао за то, још једном да кажем и нагласим да треба да
разумемо ко је агресор, а ко жртва на истоку Украјине. Када чујем за неку руску децу на
Донбасу, па то нису деца, то је руска војска, руски војници наоружани до зуба", каже он.

  

Александрович каже да зна да Украјина није имала војно-техничку сарадњу са Србијом
прошлих година.

  

"Када сам рекао да не постоји забрана на испоруку оружја Украјини, то је истина, с
друге стране, свака земља одлучује да ли жели или не жели да сарађује са Украјином.
Били бисмо захвални Србији да српско оружје заврши у Украјини", каже он.

  

Како каже, често се оружје испоручује преко других земаља, различитих фирми и
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додаје да за њих није важно како је то ишло или није ишло.

  

"За нас је важно да се Украјина брани, имамо право на самоодбрану и користимо сваку
прилику да добијемо подршку међународних партнера за то", каже он.

  

Говорећи о афери с руским шпијуном, Александрович каже да не може да коментарише
конкретни случај, јер је, каже, то ствар коју између себе треба да реше Београд и
Москва.

  

"Желим да кажем да су речи Александра Вучића оставиле дубоки траг у мом срцу,
кажем без ироније, кад је питао 'Зашто', зашто се Русија тако понаша према Србији, то је
мене одмах подсетило да ситуацију између Украјине и Русије, када су нас напали, такође
смо се питали зашто", каже амбасадор.

  

Говорећи о бродовима које је Русија вратила Украјини, каже да му је и смешно и
непријатно да то каже, али да је са тих бродова покрадено све.

  

"Укључујући вц шоље и доњи веш морнара, видите шта је у глави руских људи тамо",
каже он.

  

Како каже, председник Украјине Володимир Зеленски је имао разговор са руским
председником, а додаје да су на вези и са немачким и француским пријатељима, као и
да очекују да се са тих бродова врати све, укључујући и наоружање и другу опрему.

  

Говорећи о очекивањима од Самита у Паризу у децембру, каже да ће се разговарати о
наставку размене затвореника, као и о испоруци гаса.

  

"Разумем да је то питање важно за Србију, јер транзит гаса преко територије Украјине
иде преко Мађарске и даље за Србију, разумем кад Србија тражи друге начине
испоруке тог гаса, то је у реду са нама. Уз учешће ЕК, то су преговори само о транзиту
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гаса, преко територије Украјине", каже он.

  

Како каже, Украјина не купује руски гас већ четири године.

    

"Ако 1. јануара Србија не добије гас из Русије, то не значи да ће Украјина украсти гас, то
значи да ће Руси затворити транзитни кран. Хоћемо да буде нађено неко решење за то,
прихватили смо нацрт споразума који је припремила ЕК. И Украјина зарађује од
транзита гаса, није у интересу да испорука буде прекинута, али мислим да треба да се
припремимо на хладну зиму", каже украјински амбасадор Олександр Александрович.

  

(Н1)
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